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Znovu vynikající roční hospodářský výsledek pro NKE
Austria

-- 23.01.09 14:59

Po vlně nepříznivých zpráv oznamuje výrobce výrobce valivých ložisek NKE Austria
GmbH, že se jí v roce 2008 podařilo zaznamenat vynikající výsledek. Podnik ve Steyru
dosáhl v roce 2008 obratu 43,3 miliónu EUR, nárůst 87 procent ve srovnání s předchozím
rokem.  Hlavními obory růstu byly větrná energie, převodovky a zemědělské stroje.

Aby bylo možno udržet s růstem krok, byla v červenci zahájena stavba nové centrály v
hospodářském parku Stadtgut Steyr. Kancelářské a výrobní budovy o ploše 10 000
čtverečních metrů, do kterých bude investováno 12 miliónů EUR, mají být dokončeny v
květnu 2009.  

Do centrály ve Steyr-Gleinku bylo přijato 50 nových zaměstnanců, čímž se počet
zaměstnanců zvýšil na 170. Sedm učňů zahájilo profesní vzdělání u NKE. Jako cíl byla
stanovena kvóta pro vzdělávání 10 procent z počtu zaměstnanců. Pro zajištění dobrého
vzdělávání a jako dlouhodobé působení proti nedostatku odborníků zřídilo NKE v listopadu
2008 v kooperaci s Institutem pro podporu zaměstnanosti Horního Rakouska
(Berufsförderungsinstitut Oberösterreich (BFI)) učňovskou dílnu.

V prosinci 2008 dostalo  NKE vyznamenání iniciativy pro podporu žen „Initiative
Frauenförderung“ v Rakousku. Se  40-procentním podílem žen je výrobce valivých ložisek
vysoko nad průměrem v tomto oboru, i na úrovni managementu: čtyři z celkem devíti
vedoucích oddělení u NKE jsou ženy. Aby ženy mohly lépe sloučit povolání a rodinu,
nabízí NKE modely flexibilní pracovní doby a od léta 2009 i hlídání dětí v době prázdnin.    

Další vyznamenání dostalo NKE formou rakouské ceny za inovace „Schrittmacher 08“.
(ten, kdo udává krok). NKE přesvědčilo svými speciálními řešeními v nejrůznějších
průmyslových oborech: Jen v roce 2008 vyvinul podnik 375 specifických řešení ložisek na
zakázku.

Přes složité hospodářské klima hledí výrobce valivých ložisek do nového roku s důvěrou.
K vyhlídkám do roku 2009 říká Heimo Ebner, obchodní jednatel NKE: „Do nového roku
vstupujeme s vysokým stavem zakázek, které částečně zasahují už do roku 2010. Vysoký
potenciál vidíme zejména v oblastech obnovitelných energií, například větrné energie a
infrastruktury, zejména železnice. Abychom své trhy rozšířili, zúčastníme se letos již
popáté průmyslového veletrhu v Hannoveru.“
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